
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Należy wykonać nawierzchnię bezpieczną amortyzującą upadek: 

 Piasek wielkość ziarna 0,25 do 2 grubość minimalna 400 mm 

 Żwir wielkość ziarna 2 do 8 grubość minimalna 400 mm 

 Kora wielkość ziarna 20 do 80 grubość minimalna 400 mm 

 Wióry wielkość ziarna 5 do 30 grubość minimalna 400 mm 

 Nawierzchnie syntetyczne wykonane zgodnie z normą PN-EN1177 


